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Ejemplos.

3. El abogado A se encargé del 30% de los casos que llegaron a un bufete el afio pasado, de los cuales gané el 70 %
en los tribunales. El abogado B se encargd del 60% de los casos que llegaron, de los que gand en los tribunales el
90 %. Por dltimo, el abogado C se encargd del 10 % restante de casos, ganando en los tribunales el 50% de ellos. Si

se elige al azar un caso que los que llegé el afio pasado al bufete:
a) [1 punto] ;Cuadl es la probabilidad de que se haya ganado en los tribunales?

b) [1 punte] Si el caso elegido se gand, jcudl es la probabilidad de que lo haya llevado el abogado B?
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3. De los estudiantes de secundaria que fueron al viaje de estudios, se determina que tres quintas partes de ellos
han consumido alcohol y que un cuarto de ellos han fumado. Ademas se sabe que el veinte por ciento de ellos han

consumido alcohol y fumado.
a) [1 punto] Si un estudiante elegido al azar ha fumado, ;cudl es la probabilidad de que haya consumido alcohol?

b) [1 punto] Si se elige un estudiante al azar, jcudl es la probabilidad de que no haya fumado y no haya bebido

alcohol?






